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Nr rys.

sanitarna

projekt budowlany

Tytuł rysunku:

Branża:

Stadium:

Skala:

Data:

Podpis:

Podpis:

Obiekt:

Projektant:
mgr inż. Bogdan Smułczyński

instalacyjnej - Nr upr. 50/94/Lw

uprawniony do projektowania w specj. 

mgr inż. Maria Felińska

Inwestor:

1

1:1000

Projekt zagospodarowania terenu

Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości 

Jakubów do oczyszczalni scieków

LEGENDA
Proj. sieć kanalizacji sanitarnej - sieć grawitacyjna

Proj. studnie na sieci kanalizacji

Proj. sieć kanalizacji sanitarnej - sieć tłoczna

Gmina Ciepłowody

57-211 Ciepłowody

ul. Kolejowa 3

Opracowała:

59-220 Legnica  ul. Poznańska 9/16 tel./fax 74 850 17 08  

Przedsiębiorstwo Wielobranżowe "BUDEX"              

Sieci wg innych opracowań


